

女嘉宾悔婚，男嘉宾：还我宝马车

江苏卫视坦承这对嘉宾参加过《非诚勿扰》，但不清楚其牵手后发生的事情



□据《华西都市报》

“我宁愿坐在宝马车里哭，也不愿坐在自行车上笑。”当年，《非诚勿扰》女嘉宾马诺此言一出，获封“拜金女”。如今，《非诚勿扰》再现“拜金女”，而且依然和宝马车有关。据《法制晚报》报道，在《非诚勿扰》节目中找到结婚对象，谈及婚嫁时孙雅莉突然悔婚，24岁的浙江人鄂皆豪要求她返还30万元的宝马车及夏普电视遭拒后，将她告上法庭。5月29日晚，记者向江苏卫视宣传统筹刘宇哲确认此事，对方表示孙雅莉、鄂皆豪的确都参加过《非诚勿扰》，但牵手之后又发生的事情节目组并不清楚。



鄂皆豪

事件：女方收了宝马车却悔婚，被男方告上法庭

据《法制晚报》报道，24岁的浙江人鄂皆豪称，2010年9月，他参与江苏卫视《非诚勿扰》节目录制期间结识孙雅莉，并确定男女朋友关系，开始商量结婚事宜。后以结婚为目的，鄂皆豪应孙雅莉要求赠予她夏普32英寸高清液晶电视一台、宝马3系车一辆，并登记在孙雅莉名下。2010年12月25日，孙雅莉突然拒绝与鄂皆豪结婚，并拒绝返还鄂皆豪赠予的物品。

鄂皆豪认为，宝马车虽然登记在孙雅莉名下，实际上是他基于结婚目的对孙雅莉的

赠予。现在孙雅莉拒绝和他结婚，理应返还宝马车。为此，鄂皆豪称他曾多次找孙雅莉要求她返还财物，均遭拒绝，于是将孙雅莉告上法庭。目前，此案正在进一步审理中。

此消息传出，超过上万名网友争相点击。网友“夜语诗”表示，双方都以金钱等物质为目的结婚，本就无爱可言。网友“海燕”也留言说：“一个女人，既然不打算和他结婚，就没有必要接受他的任何馈赠，哪怕是小到项链之类的东西；一个男人，既然没有结婚，就不要赠予对方太贵重的东西。”

被告：《非诚勿扰》人气女嘉宾，曾与“海绵宝宝”牵手成功

记者调查发现，孙雅莉于2010年8月7日在《非诚勿扰》中亮相，直到2010年10月31日牵手成功，前后总计参加了20多期节目。

在《非诚勿扰》第74期节目中，生活在北京的香港人王宇航，从事建筑行业，因长得十分可爱，被称为“海绵宝宝”。此前，孙雅莉因长期出现在舞台上且眼光犀利，被公认为“强势女生”。对此，王宇航却直言：“我最不喜欢的就是强势女生，我喜欢像孙雅莉那样的甜美女

生。孙雅莉是我心目中的理想女生，我觉得她好可爱。”此话一出，让全场大跌眼镜，就连孙雅莉也惊讶地说：“你敢选我，说明你内心足够强大！”随后，她又对观众说：“他敢选我，我就敢跟他走。”最终，孙雅莉与王宇航牵手成功。

据了解，孙雅莉曾当过封面模特、外景主持人、业余演员，不过她在《非诚勿扰》节目中号称“北京妞”，身份则是“私营业主”，消费观是“有条件就花，该花多少花多少，年轻不花何时花”。

原告：参加过《非诚勿扰》，品香师遭女嘉宾集体灭灯

不知什么原因，孙雅莉与“海绵宝宝”的发展竟然没了音讯，而与《非诚勿扰》另一名男嘉宾鄂皆豪的恋爱则耐人寻味。

29日晚，记者在百度爆料帖中发现，有网友指出，鄂皆豪称2010年9月就和孙雅莉确定了男女朋友关系，但孙雅莉于2010年10月31日才牵手成功。鄂皆豪也于2010年9月18日亮相《非诚勿扰》第61期节目，充满戏剧性的是此期孙雅莉也在，但她当时选择的是灭灯。

随后，记者查阅相关视频看到，2号男嘉宾鄂皆豪的职业是一名专业品香师，整日与香水打交道。场上女嘉宾认为他对香水过于专注而忽略了女方的内心感受。此外，女嘉宾还对鄂皆豪长相帅气表示质疑：“你长得这么帅，还天天与美女打交道，你从事的职业太让人担心了！”

最终，鄂皆豪遭遇女嘉宾集体灭灯，怅然离场。而当期鄂皆豪的心动女生是22号，并非孙雅莉。

节目组：只为有交友相亲需要的人们提供认识的机会

“对于此事我们没什么可以值得回应的。《非诚勿扰》作为一档生活服务性的节目，只为有交友相亲需要的人们提供认识的机会，而之后发生的事情我们就管不了了。”江苏卫视宣传统筹刘宇哲接受记者采访时说。

“嘉宾填好资料后，会签署真实协议书，而我们将其确定为上镜嘉宾后也会前往实地制作VCR。至于你说的两个人（指孙雅莉和鄂皆豪），我知道他们参加过，但具体的印象早

就记不清了。”刘宇哲说，“其实恋爱后分手是很正常的事情，但是好像只要上了电视，接受观众见证后，大家就觉得一定不会也不能分手，就应该永远在一起。尽管我们也迫切希望如此，但是有些事情也只有接触之后才知道，我们不过是提供了一次机会罢了。”此外，刘宇哲还表示，因为多次遭遇类似问题，现在上镜嘉宾只要和演艺圈搭上一点点关系基本上就不再选用。

最新进展

孙雅莉 微博否认有婚约 称对方是在借她炒作

□据《北京晚报》

记者29日获悉，曾因参与电视相亲节目《非诚勿扰》而走红网络的女嘉宾孙雅莉，近日被《非诚勿扰》节目中的男嘉宾鄂皆豪告到法院，原因是在两人谈婚论嫁时，孙雅莉突然悔婚，而且拒绝返还鄂皆豪赠予的宝马3系轿车及一台夏普电视。该案已被北京市朝阳区法院受理。29日晚，孙雅莉在微博上公开回应，称自己从未和鄂皆豪有过婚约，对方是在借她炒作。

孙雅莉微博否认有婚约

“为什么要陷害我？为什么要借我名义炒作？为什么不知情的人都在污蔑我？我会通过法律来让恶人还我清白。”

“跟我沾边就结婚……你炒作得太失真了！你们家买不起一台电视吗？你陷害得多不专业啊！你炒作成功了。”

“你们不分青红皂白地说我有婚约，说我悔婚，你们的证据呢？我所有生活工作中的朋友最清楚我单身，家里也没什么婚约之类的物件。”这是29日晚8点前后，孙雅莉在微博上作出的回应。

记者30日电话联系到了孙雅莉的经纪人。“这是对对方的恶意诽谤和炒作。他们（指孙和鄂）不是男女朋友关系，也没有谈婚论嫁。两个人认识不认识我不太确定，至少我没有听过鄂皆豪这个人。”孙雅莉的经纪人告诉记者，他是29日下午知道这件事的，但还没来得及与孙雅莉进行沟通。

经纪人证实孙与“海绵宝宝”分手

记者还追问了当时与孙雅莉牵手成功的香港青年王宇航的情况。孙雅莉的经纪人说：“大家都知道孙雅莉是跟王宇航牵手成功的。但他们不在一起好久了，节目里牵手之后他们只是试交往。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

